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Peněžní fondy města Uherské Hradiště 
 
Fond obnovy historické architektury 
Fond je zřízen za účelem poskytování finančních dotací na obnovu objektů, které nejsou 
prohlášeny za kulturní památku podle zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči ve znění 
pozdějších předpisů, ale disponují prokazatelně památkovými nebo architektonickými 
hodnotami a nachází se kdekoliv v k.ú. Uherské Hradiště, Mařatice, Jarošov, Sady, Míkovice 
a Vésky. Dále se tento Fond zřizuje na obnovu objektů, které jsou prohlášeny za kulturní 
památku dle výše uvedeného zákona, ale nacházejí se mimo území Městské památkové zóny 
Uherské Hradiště (dále jen „MPZ“) v k.ú. Uherské Hradiště, Mařatice, Jarošov, Sady, 
Míkovice a Vésky. 
 
Fond životního prostředí 
Fond je určen k poskytování finančních prostředků formou dotací směřujících k podpoře 
rozvoje činností v oblasti ochrany životního prostředí. Prostředky budou poskytnuty 
především na organizaci akcí zaměřených na ochranu životního prostředí, na zajištění 
důležitých činností spojených s ochranou přírody, na publikační a propagační činnost 
zaměřenou na oblast životního prostředí a na pořízení movitého i nemovitého majetku, který 
podpoří rozvoj činností směřujících k ochraně životního prostředí. 
 
Fond mládeže a vzdělávání 
Fond je určen k poskytování finančních prostředků formou dotací na podporu fyzických a 
právnických osob, které rozvíjí činnosti v oblasti vzdělávání nebo v oblasti práce s dětmi a 
mládeží. Prostředky budou poskytnuty především na organizaci akcí pro děti a mládež - 
soutěží, olympiád, prezentací, přehlídek, výstav, konferencí, besed, akademií (prioritně 
tradičních, propagujících město) na území města Uherské Hradiště – žadatel musí být hlavním 
realizátorem; na dopravu dětí a mládeže na soutěže a olympiády na území ČR, jichž žadatel 
není hlavním realizátorem, ale zúčastní se jich v rámci reprezentace školy a města Uh. 
Hradiště; na projekt, který není výše uvedený, ale jeho podpora bude doporučena Komisí pro 
oblast vzdělávání (tzv. školská komise) Rady města Uherské Hradiště.  
 
Fond sportu 
Fond je určen k poskytování finančních prostředků formou dotací směřujících k podpoře 
rozvoje sportu. Prostředky budou poskytnuty především na organizaci sportovních akcí -  
turnajů, závodů, přeborů, mistrovství aj., prioritně tradičních, propagujících město Uherské 
Hradiště;  na zajištění mistrovských, zejména mládežnických soutěžních utkání nebo závodů;  
na úhradu nákladů za nájmy a využití sportovních zařízení na území města  Uherského 
Hradiště; na  mzdy  trenérů  a  cvičitelů  mládeže; na provoz sportovních zařízení, zejména na 
opravy, údržbu, revize, příp.energie; na pořízení sportovního movitého investičního majetku, 
který neslouží ke komerčnímu  využití. 
 
Fond kultury 
Fond je určen k poskytování finančních prostředků formou dotací za účelem podpory kultury 
na území města Uherské Hradiště. Fond je určen na podporu kulturních aktivit, estetické 
výchovy dětí a mládeže, naplňování kulturních a společenských potřeb občanů a to zejména 
kulturních akcí místního i regionálního významu, podporu profesionálních i amatérských 
kulturních aktivit, zájmovou uměleckou činnost, reprezentaci a propagaci města Uherské 
Hradiště, podporu uměleckých řemesel a lidových tradic, výstavy, vydavatelskou činnost aj. 
Slouží fyzickým a právnickým osobám se sídlem na území města. 
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Fond cestovního ruchu 
Fond je určen k poskytování finančních prostředků formou dotací za účelem podpory 
cestovního ruchu na území města Uherské Hradiště. Fond je určen na konkrétní akce v oblasti 
cestovního ruchu, činnosti směřující k rozvoji turistické nabídky ve městě Uherské Hradiště, 
edičně – propagační činnost, tvorbu nových produktů a turistických balíčků a na  další aktivity 
v oblasti cestovního ruchu. Slouží fyzickým a právnickým osobám se sídlem na území města. 
 
Fond sociální pomoci a prevence 
Fond je určen k poskytování finančních prostředků formou dotací sloužících k podpoře 
neziskových organizací, vyvíjejících veřejně prospěšnou činnost v  prevenci sociálně 
patologických jevů a při poskytování sociálních a navazujících služeb na území města 
Uherské Hradiště. Příjemcem dotace z Fondu mohou být fyzické osoby, fyzické osoby 
podnikající a právnické osoby se sídlem na území i mimo území města Uherské Hradiště, 
avšak v souladu se sociální politikou města Uherské Hradiště vyvíjející činnosti na území 
města Uherské Hradiště. 
 
Fond Slavností vína a otevřených památek 
Fond slouží k zabezpečení přípravy, realizace a vyhodnocení kulturní a společenské akce 
s cílem seznámit veřejnost s tradicemi a historií regionu a to s přihlédnutím zejména 
k vinařství a historické architektuře v Uherském Hradišti, jeho okolí a v partnerských 
oblastech zúčastněných obcí a měst. Prostředky budou poskytnuty především na zabezpečení 
stejnojmenné akce, pořádané každoročně v měsíci září. 
 
Fond rozvoje bydlení 
Fond je určen k poskytování dotovaných úvěrů na opravu, rekonstrukci a modernizaci 
nemovitostí určených zcela nebo v převážném objemu k bydlení (tj. byty, rodinné domy, 
obytné domy o více bytových jednotách apod.); vnějších přípojek týkajících se bydlení dle 
písm. a) (např. rozvody energií); zahrad (např. oplocení, pochůzné a pojezdové plochy, 
sadové úpravy, technické zahradní stavby jako jsou sklady techniky a nářadí, krby, bazény, 
atd.); rekreačních objektů (např. chaty, chalupy, vinné sklepy apod.) nesloužících k podnikání. 
Příjemcem úvěru z Fondu je fyzická osoba nebo fyzická osoba podnikající, právnická osoba a 
církev nebo náboženská společnost registrovaná podle zákona č. 2/2003 Sb., o církvích a 
náboženských společnostech ve znění pozdějších předpisů, která je vlastníkem či 
spoluvlastníkem Předmětu úvěru nacházejícím se v k.ú. Uherské Hradiště, Mařatice, Jarošov, 
Sady, Míkovice nebo Vésky. 
 
Sociální fond 
Fond slouží ke kulturnímu vyžití a sociální pomoci veškerým zaměstnancům města Uherské 
Hradiště, organizačně zařazeným do Městského úřadu Uherské Hradiště, zaměstnancům 
zařazených k výkonu práce do městské policie a dále uvolněným členům zastupitelstva města 
Uherské Hradiště. Prostředky budou poskytnuty především na příspěvek na stravu, na penzijní 
připojištění (a to po uplynutí zkušební lhůty sjednané v pracovní smlouvě), na společenské a 
kulturní záležitosti a na ostatní účely uvedené v kolektivní smlouvě. 
 


